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Τα τεχνικά δεδομένα και οι οδηγίες που περιλαμβάνονται σε αυτό το τεχνικό φυλλάδιο είναι αποτέλεσμα της γνώσης και της εμπειρίας από το τμήμα 
έρευνας και ανάπτυξης της εταιρείας, καθώς και από την εφαρμογή του προϊόντος στην πράξη. Οι συστάσεις και οι προτάσεις σχετικά με την χρήση 
των υλικών γίνονται χωρίς εγγύηση, αφού οι εκάστοτε συνθήκες κατά την εφαρμογή τους είναι πέρα του ελέγχου της εταιρείας μας. Για τον λόγο αυτό 
είναι ευθύνη του χρήστη να βεβαιωθεί πως το υλικό είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη εφαρμογή και τις συνθήκες του έργου. 
 Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση για το ίδιο προϊόν. Α.Α/Ημερομηνία έκδοσης: 1/20-04-2023 

                     Τεχνικό Φυλλάδιο 

         STONE VARNISH    

 

 

Πληροφορίες Προϊόντος 

                   
Το STONE VARNISH  είναι ένα ειδικό ακρυλικό 

βερνίκι διαλύτου που προστατεύει και αναδεικνύει 
τον διακοσμητικό, φυσικό λίθο ή άλλη δομική 

μονάδα όπως τούβλο, εμφανές μπετόν, κεραμίδι, 
τονίζοντας την επιφάνεια. Προσφέρει 
υδαταπωθητικότητα, διατήρηση χρώματος, 

γυαλάδα, προστασία από την γήρανση από UV 
ακτινοβολία, εμποδίζει την πρόσφυση της βρωμιάς 

και της σκόνης στην επιφάνεια επιτρέποντας τον 
εύκολο καθαρισμό της. Εφαρμόζεται και σε 
τοίχους και δάπεδα σε εσωτερικούς η εξωτερικούς 

χώρους προσδίδοντας προστασία και αντοχές.  
 
Ιδιότητες Προϊόντος 

 

Χρώμα:                                                      Διάφανο 

Πυκνότητα:                                    0.91 ± 0.02 g/ml          

(EN ISO 2811-1) 

Ιξώδες:                                        48-58 KU (+23ºC)   

Χρόνος στεγνώματος αφής:            20 min (+23ºC)   

Χρόνος επαναβαφής:                      3 ώρες (+23ºC)   

Γυαλάδα:                                                  > 60 (60o) 

(ISO 2813) 

Στερεά κ.β.:                                                      23 % 

 

Πληροφορίες Προϊόντος  
 

Η επιφάνεια πρέπει να είναι καθαρή από σκόνες, 
σαθρά κομμάτια, λίπη και έλαια αλλά και να 
παρουσιάζει ελαφρά αδρότητα ή πορώδες ώστε 

να επιτευχθεί ιδανική πρόσφυση. Επιφάνειες που 
ενδέχεται να υποστούν φθορά λόγω του διαλύτη 

όπως πολυστερίνη, ασφαλτικό υλικό ή 
ελαστομερής μαστίχη πρέπει να καλυφθούν με 

προστατευτικό υλικό κατά την χρήση του 
προϊόντος. Η εφαρμογή γίνεται με ανάερα  
συστήματα ψεκασμού, ρολό ή πινέλο σε δύο 

στρώσεις. Η δεύτερη στρώση ακολουθεί μετά το 
πλήρες στέγνωμα της πρώτης στρώσης. H 

συνολική κατανάλωση είναι 150-250 ml/m2 
αναλόγως της αδρότητας της επιφάνειας. 
Αραιώστε μόνο εφόσον κριθεί απαραίτητο εώς 3% 

με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΝΙΤΡΟΥ για ρολό ή πινέλο, αλλιώς 
εώς 15 % με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΝΙΤΡΟΥ για ανάερα  

συστήματα ψεκασμού. Μετά την ανάμιξή του 
διαλύτη αναδεύστε το μίγμα ώστε να επιτευχθεί 
ομοιογένεια.  

 
Παρατηρήσεις   

 

Κατά την εσωτερική χρήση του προϊόντος πρέπει 

να λαμβάνεται υπόψιν ο καλός εξαερισμός να 
αποφεύγεται κάθε χρήση πηγής ανάφλεξης και να 
λαμβάνονται μέτρα προστασίας από τις 

αναθυμιάσεις και πυρόσβεσης. Μην καπνίζετε. Να 
λαμβάνονται υπόψιν τα μέτρα προφύλαξης και 

προστασίας που αναγράφονται στα δοχεία. Για 
περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο 
Φυλλάδιο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος 

που εκδίδεται από την εταιρεία. Μειώστε την 
κατανάλωση του προϊόντος υπολογίζοντας την 

ποσότητα που θα χρειαστείτε και ανακυκλώσετε 
επαναχρησιμοποιώντας την ποσότητα που σας 

περίσσεψε κλείνοντας ερμητικά το δοχείο. Μην 
πετάτε το υγρό υλικό στο έδαφος ή στην 
αποχέτευση. Η αποβολή του υλικού απαιτεί ειδικό 

χειρισμό βάσει πληροφόρησης οικείας αρχής. 
  
Συσκευασίες  
 

Το STONE VARNISH  διατίθεται σε συσκευασίες 
των 0.75 lt, 2.5 lt. 

 

Χρόνος Ζωής -Αποθήκευση 

 
Το προϊόν έχει διάρκεια ζωής 24 μήνες σε 

σφραγισμένα κλειστά δοχεία και θα πρέπει να 
αποθηκεύεται μεταξύ 3-35oC. Προστατέψτε το 

προϊόν  ιδιαίτερα από την άμεση ηλιακή 
ακτινοβολία και την παγωνιά. 
 
Πτητικές Οργανικές Ενώσεις  (ΠΟΕ). 

 

Σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ (Παράρτημα 
ΙΙ, πίνακας Α), η μέγιστη επιτρεπόμενη 

περιεκτικότητα σε ΠΟΕ για την υποκατηγορία 
προϊόντος η, τύπος Δ είναι 750 g/lt (2010) για 

έτοιμο προς χρήση προϊόν.  
Το έτοιμο προς χρήση προϊόν STONE VARNISH 

έχει μέγιστη περιεκτικότητα 750 g/lt ΠΟΕ.     
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